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INFORME RESPOSTA AL·LEGACIONS  
 
Exp. 2023/139 (191/2023/CONT)  
 
En relació a les al·legacions presentades per l’emp resa LED’S GO PROJECT SL dins el 
procediment de contractació mixt d’obra i subminist rament per l’execució del projecte 
d’una instal·lació fotovoltaica de 72 kWn per autoc onsum a la coberta del poliesportiu Can 
Bassa i altres consumidors associats (EBM Tortuga i  Escola Mestres Montanya) de 
Granollers, a adjudicar per procediment obert amb v aris criteris d'adjudicació i tramitació 
ordinària 
 
 
1. En data 12 de juliol de 2024 s’ha publicat al perfil del contractant l’informe de valoració del 

sobre 2 (documentació de valoració amb judici de valor) i l’acta la mesa de contractació, 
d’acceptació.  

 
2. En data 12 de juliol de 2024 LED’S GO PROJECT SL, amb NIF B6564966-7, ha presentat 

escrit amb número de registre 2024039848 al·legant que es modifiqui la suma de la puntuació 
obtinguda dins en l'informe de valoració de l'obertura del sobre 2, corresponent a la valoració 
de l’apartat A1.3 dels criteris de valoració. 

 
3. L’informe de valoració emès en data 8 de juliol de 2024, detalla en l’apartat “Motivació de la 

puntuació”, punt A1.3 com s’han valorat les pliques. Concretament, per la plica número 7 
corresponent a la documentació presentada per LED’S GO ENERGY, SL s’assenyala que 
s’atorga la següent puntuació als subcriteris de l’apartat A1.3 de la clàusula V del PCAP: 
 
Subcriteri a.1 (2,5 punts): s’atorga una puntuació de 2,5 punts 
Subcriteri a.2 (2,5 punts): s’atorga una puntuació de 2,5 punts 
Subcriteri b (5 punts): s’atorga una puntuació de 5 punts 
Perquè l’oferta assenyala que el sistema de monitoritatge proposat proporcionarà les 
funcionalitats especificades en l’apartat A1.3 punts a.1, a.2, i b. 

 
Subcriteri c (10 punts): s’atorga una puntuació de 9 punts perquè no s'especifica el 
desenvolupador del sistema de monitoratge de la instal·lació FV, que incorpora la plataforma 
Sentilo Smart Data system i el mesurador trifàsic CVM E3 o equivalent, i que el sistema sigui 
compatible amb l'inversor previst en el PPT. 
 
La suma d’aquests 4 subcriteris obté un resultat de 19 punts.  
 
Sí que s’identifica una errada en la redacció de la motivació que comença dient “s’atorga una 
puntuació total de 20 punts”, enlloc de dir “s’atorga una puntuació total de 19 punts”.    

 
Per l’anterior es proposen les següents conclusions:  
 
Primer.-  Es proposa no admetre les al·legacions de modificar la suma de la puntuació obtinguda 
dins en l'informe de valoració de l'obertura del sobre 2, corresponent a la valoració de l’apartat 
A1.3 dels criteris de valoració, perquè el sumatori dels 4 subcriteris que conformen el criteri A1.3 
obté una puntuació total de 19 punts i està suficient motivala l’apartat  “Motivació de la puntuació” 
de l’informe de valoració del sobre 2 emès en data 8/07/2024.  
 
Segon .- Corregir la “fe d’errata” identificada a la pàgina 6 de l’informe de valoració del sobre 2 
emès en data 8/07/2024. en la redacció de la motivació de la puntuació que comença dient 
“s’atorga una puntuació total de 20 punts”, que ha de dir “s’atorga una puntuació total de 19 
punts”.    
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Tercer.-  Demanar que es publiqui de nou l’informe de valoració del sobre 2 corregit al perfil del 
contractant. .  

La qual cosa s’informa als efectes que correspongui. 

 


